



民生書院同學會會訊

Munsang College Alumni Association Newsletter 2022/2023 Vol. 2

電郵：info@mscaa.org.hk | 網址：www.mscaa.org.hk | Facebook: www.facebook.com/MSCAA

2022/2023 年度

常務執行委員會

主席：李業忠 (77)
副主席：陳智鳴 (91)
秘書：羅芷盈 (96)
財務：劉慧怡 (88)
區曉雯 (97)
總務：盧達智 (12)
康樂：邵志傑 (79)
雷俊雄 (98)
編輯：呂紹鏗 (13)
資訊科技：譚沛霖 (89)
會員聯繫：辛建國 (87)
常務執委：周啟安 (92)

~~~~~

公司秘書：黃慕妍 (03)

駐民生書院校董會代表：

陳智鳴 (91)

法團校董會校友校董：

(民生書院) 劉慧怡 (88)

(港島民生書院) 黃耀德 (05)

駐校聯絡員：

(民生書院) 梁桂英 (78)

(港島民生書院) 徐溯 (04)

~~~~~

九龍屬會：

主席：潘志輝 (89)
秘書：陳展翅 (97)
財務：陳成業 (01)

~~~~~

港島屬會：

主席：葉嘉穎 (05)  
副主席：黎杰思 (18)  
秘書：游善睿 (15)  
財務：黃耀德 (05)  
常務執委：劉韻碧 (05)  
王蔚翎 (05)  
孫美君 (05)  
周銘恩 (16)

~~~~~

本期編輯

呂紹鏗

校友日預告

校友日是民生校友們每年一度的盛會，本年度的「校友日」將於十一月十二日（星期日）在母校舉行。當日將於下午五時，在母校游應森堂召開本年度「民生書院同學會總會有限公司」全體會員大會以及「九龍屬會」會員大會。我們誠邀各位攜眷參加，共參盛會。有關校友日的節目安排，請參閱載於本會訊之校友日預告暨召開全體會員大會通告。

本年度校友日距第一屆已是八十五年，同學會今年除復辦深受歡迎的校友日盆菜宴，特為校友們安排校園導賞活動，包括參觀新落成的幼兒園、小學E座教學大樓設施、新建成的游應森中學禮堂和容量東醫生體育館。為給校友們和家眷有更好的體驗，我們除了舉辦一系列活動和設立攤位遊戲外，更準備了氣球、爆谷、棉花糖、咖啡和茶點款待各位。《校友之聲》亦會於當天免費派發，讓大家能夠獲得最新的母校和校友資訊。

校友日既提供校友們珍貴的重聚機會，更是彼此交流與建立聯繫的場合。我們致力於為校友打造一個持久且有價值的聯繫平台，以促進校友間的交流，亦利於團結合作。

期待大家撥冗蒞臨，與一眾校友共度美好時刻。你們的支持，是校友日辦得成功的要素！

此致

各校友

民生書院同學會總會有限公司

主席 李業忠敬約

二零二三年九月

癸卯兔年(2023)同學會春茗

1969 浩社馬漢傑

因受疫情影響停辦三年的春茗活動，在病毒力量估計會轉弱、防疫措施會陸續放寬的狀態下復辦。

同學會選定了 2023 年 2 月 11 日於紅磡博藝會的帝皇廳舉行；當晚宴開十九席，下午六時後，來賓陸續抵達，獲告知枱號，每位自行於抽獎的紙條上填上名字。會場設有麻雀枱供耍樂，校友們與自己的同學或朋友忙於交談，老師們的到來，他們趕忙上前問安。老師與老師之間也各自詢問近況。

七時半過了，財神向每一枱來賓派發朱古力金幣，來賓們免不了要與財神合照。金幣派送完畢，司儀雷俊雄及葉嘉穎籲請來賓就座，儀式開始。首先會眾起立唱校歌，大家熱情高歌。跟著李業忠主席向來賓致歡迎詞，他表示這次因著防疫措施的放緩，讓更多的來賓可參加，值得大家珍惜。他邀請眾執委上台向來賓敬酒，全場響起乾杯之聲。

司儀宣布枱獎的派送方法，人人有份，皆大歡喜。枱面空間清空了，第一道美食隨之上席。在起筷前，大會請嚴志成校長為大家祈禱潔食。美食陸續上席，各道菜之間，安插了抽獎項目，第一項是 bingo，人人可參加，眾中獎者陸續上台領獎，老師中獎時，學生們大聲喝彩。

大會特邀現任民生書院中學音樂系主任薛奉筠老師(2008 synthesis 社校友)為大家表演兩首古箏曲：「步步高」及「拾杯酒」，薛老師手法熟練，奏來音色清越，輕盈的旋律，營造了歡悅的氣氛，來賓熱烈鼓掌，執委羅芷盈特獻上鮮花。

參加者對春茗的熱情響應，主席自然要答謝，他在執委陪同下向每席敬酒，飲杯之聲此起彼落，氣氛熱烈。

今次春茗抽獎禮品特多，得獎者絡繹不絕上台領獎，大會安排送出禮品的來賓親自頒給中獎者並介紹獎品；1974 駿社麥翠影校友送出名貴雲南西雙版納茶葉，由 1975 鵬社方恭富校友代為頒發，並且送出她的絹印版畫及作品畫冊作為當晚全場大獎。

來賓們珍惜與師友同學相聚的歡悅，踴躍相邀到台上拍照留念；退休老師們上台合照時，曾受教益的學生競相拿起手上的智能手機，興奮地拍照。

過了十時半，大家依依不捨道別。同學會的執委們為本次盛會的成功互相祝賀及約定要更好地舉辦十一月的校友日。

民生書院創校 97 周年慶典 暨中學新禮堂揭幕儀式

1969 浩社馬漢傑

母校中學游應森禮堂落成，故創校 97 周年慶典選於這禮堂進行，同時為它行揭幕禮。

3 月 8 日當天冠蓋雲集，師生於新禮堂第一層大廳恭候嘉賓光臨，校長老師們殷勤邀請嘉賓合照。將屆十時半，嘉賓們魚貫到第二層新禮堂就座；儀式開始，主禮嘉賓教育局署理局長施俊輝太平紳士及聖公會東九龍教區主教郭志丕博士由校監、校長和校董們陪同進場，就座後司儀請會眾起立，進行升旗禮，國歌同時奏起。

葉志兆校長跟著讀宣召經文，之後郁德芬校監領導會眾祈禱。牧師及學校合照團接著唱聖詩，繼之牧師讀經文。

民生書院教育委員會主席容量東醫生接著介紹兩位主禮嘉賓，司儀繼之請這兩位嘉賓先後上台致詞，兩位嘉賓致詞後，大會播放新禮堂籌備、建造各階段的錄像。然後主禮嘉賓由容量東醫生、校董會主席雷永強、校監郁德芬、本項目建築小組組長余仁德陪同上台為新禮堂剪綵。兩位嘉賓手按帷幕上的標誌，帷幕自動打開，新禮堂的泐石圖像出現於後面的大屏幕，象徵新禮堂投入使用。司儀邀請母校一眾主持本次慶典的辦事人員上台合照，之後台上眾人再次啟動大屏幕，出現大家熟悉的校門、校徽和新禮堂圖像，觀眾大力拍掌；司儀邀請現任及退任校長們相繼上台合照。他們返回原座位後，大會攝影師從台上拍攝全體出席者大合照。

辦學團體校董會主席雷永強接著致詞，他感謝參予新禮堂籌備、規畫、設計、建築、維護和清潔的校內、校外人士。感謝教育局、立法會和九龍城區議會的支持，以及校友們的大力捐輸，特別感謝兩位慷慨捐款的校友—游應森和容量東醫生。

儀式近尾聲，中、小學和幼稚園學生組成合唱團，為大家獻唱感謝上主的歌曲。然後全體會眾起立唱校歌，完畢後，郭主教為新建築物作祝福。之後，主禮嘉賓和主持慶典的人員退場，標誌著感恩崇拜和新禮堂揭幕禮完成。

來賓們跟著到上層的容量東醫生體育館參觀，容醫生陪同兩位嘉賓為這以他冠名的體育館主持揭幕儀式。完成後來賓自由觀賞露天劇場(Talent Theatre)的歌詠團獻唱歌曲，或參觀休憩廊(Savvy Lounge)展出的學生視藝習作。

參觀港島民生書院

1977 丙辰社李業忠

由於很多校友對於同屬由民生書院辦學團體管理的港島民生書院認識不多，同學會決定舉辦參觀團，讓校友們能親身去了解。三十多位校友、家教會成員和執委於 3 月 18 日(星期六)上午成行前往參觀。港島民生校舍位於西灣河，搭乘地鐵至西灣河站，使用 A 出口至太安街，右轉過一馬路即可到達，非常方便。

嚴志成校長和徐溯老師在門前迎接參觀者；我們先在大門前集合並拍照留念，然後嚴校長帶領大家至地下的會客室。寒暄過後，參觀程序正式開始，大家起立唱校歌，繼之嚴校長領導大家進行祈禱，然後他和徐溯老師先後介紹了學校的歷史、學校鄰近地區特點和學生來源。

經兩任校長，亦是校友的張百康和嚴志成的努力，學校於 2006 年晉升為第一級別，並於 2019 年成為全英語授課的英文中學。接著，同學會主席李業忠致詞，感謝嚴校長和老師們的安排。在準備參觀設施前，嚴校長建議小休及享用茶點。

參觀活動從四樓的生物實驗室開始，其中一個水族箱裡有已孵化的水母幼卵，來賓們需要透過放大鏡觀看。實驗室中還展示了海關借出的小鱷魚、玳瑁標本和象牙。

下一個參觀點是 IT 室，學生們的習作，如機械人、太陽能模型車、3D 打印等設備應有盡有，然後到 STEM Lab 去，這室設有最新電腦供學生使用，也有很多學生設計的模式和玩具。

在參觀圖書館時，校長解釋了每個書櫃放置在橫樑下的原因，這樣樓板能夠承受更大的荷載。大家試坐了專為閱讀舒適而設的沙發，並一起拍下了集體照片。圖書館現已搬遷至三樓，相較於之前的七樓，更多的學生願意前來。

接下來參觀了一樓的教師室，每位老師都有獨立間隔的辦公桌，空間相當寬敞。然後轉到隔壁的校長室進行參觀，嚴校長展示了他珍藏的 80 年代民生學生常用的布袋，讓大家驚訝並讚嘆不已。

隨後參觀了一樓的禮堂，該禮堂剛剛經過重新裝修，所有設施都得到更換，煥然一新。禮堂是多功能的設計，可用於室內球類運動如羽毛球等。之後前往地下的操場（也可作為室內活動室）進行參觀。

整個參觀活動順利完成，來賓們向嚴校長等人表示感謝並告別。

慈山寺參學記

1969 浩社馬漢傑

新冠病毒防疫措施取消後，同學會組織執委聯誼活動，到大埔慈山寺參觀學習。2023 年 4 月 15 日(星期六)上午三十二位執委及其家屬從母校乘坐旅行社安排的旅遊巴出發到大埔。參觀須提前向管理機構申前，不收費用。

大會提供的義務導遊帶領我們參觀，大家先至一放影室，觀看一段四分鐘的錄像，介紹慈山寺建造過程。李嘉誠基金會一力承擔建設的十五億元，香港佛教總會參與策劃事項。

看完錄像，從山門開始參觀，登臨一段寬敞階梯便到達。站於門前台階可看到寺門左右兩尊手執金剛杵、作忿怒相、守護佛法的「金剛力士」；進入見到左邊的鐘樓、右邊的鼓樓，是中國寺院早晚用以報時的工具。再前行又有階梯，登臨便是彌勒殿(亦稱天王殿)。中間供彌勒菩薩，面向山門，他背後隔一板壁是守護佛寺的韋馱天，面向大雄寶殿，兩側供四大天王。

大家步上台階到大雄寶殿，從外面已可看到法相莊嚴的三尊佛像，中間主尊是釋迦牟尼

尼佛，釋尊的左邊是藥師佛，右邊是阿彌陀佛。釋尊兩側有兩脅侍：「迦葉」和「阿難」。另坐像兩側有伽藍(也是佛寺的守護神)和祖師神位，供奉禪宗初祖達摩禪師。殿內東西兩壁塑有十八羅漢坐像。

三尊佛座背後板壁的海島處安奉以現代科技複製的敦煌「彌勒經變圖」、「文殊經變圖」、「普賢經變圖」及饒宗頤教授的墨寶心經。回說大雄寶殿東側的普門殿(即觀音殿)，內供如意輪觀音；這殿前面有噴水的「洛伽池」。普門殿的後面，便是七十米高的素白觀音菩薩像。

參觀過大雄寶殿，轉到鐘樓下的地藏菩薩殿去，菩薩為救拔一切罪苦六道眾生，曾發誓「我不入地獄，誰入地獄？地獄不空，誓不成佛」。

之後我們到博物館去參觀佛、菩薩及天神像等藏品。出來後沿「慈悲道」到觀音聖像前，大家忙於拍照，亦有團員到普門寺兩側的水槽，用提供的砵盃去盛水，注進名「千處應」的青銅大水盃。

至此參學之程完結，旅行社臨時安排我們到錦田水頭村一遊。先到周王二公書院，繼之到便母橋參觀。之後去觀看樹屋。離開水頭村，大家乘旅遊巴到粉嶺蓬瀛仙館吃午齋。對很多團員來說，難得有機會嚐全蔬菜的美食，倒也感新鮮，特別是芋頭魚，讓小孩長見識。

大半天的參學行程至此結束，大伙搭乘旅遊巴回民生書院解散。

晉峰足球同樂日

康樂組供稿

同學會非常榮幸邀請到香港港超聯晉峰足球隊參加本次活動。晉峰足球會特別安排了他們的青年軍與兩所民生書院的學生和校友組成的球隊進行了多場五人足球賽，旨在互相切磋球技。同學會將這個活動命名為「晉峰足球同樂日」。

比賽安排於5月28日(星期日)下午在母校運動場舉行，每場比賽分上下半場各十五分鐘，中場休息十分鐘。同學會聘請了兩名專業裁判，每人負責半個球場的執法。當日共有五支民生相關球隊報名參賽，而晉峰足球隊則派出一支由七名球員組成的隊伍迎戰。

為了增添活動氛圍，校園幹生大道上擺放了同學會的旗幟，觀眾席上建立了兩個黃色遮篷，以保護來賓和觀眾免受陽光直射。在中學新禮堂的最底層設置了急救站，由聖約翰救傷隊派來的三位救護員負責駐守，義務提供急救和支援服務。

下午一點，大會進行了抽籤以決定民生五支隊伍的出場順序。隨後，同學會主席李業忠致開幕詞，感謝晉峰足球會對本次足球活動的支持、容量東醫生提供的資金贊助、聖約翰救護隊的義務駐場支援，以及校友們的熱烈反應。接著，晉峰足球會會長黃俊雄校友發表了致辭，希望本次活動能夠取得成功，並鼓勵更多的學生和校友參與足球

活動。雙方隨後進行了紀念品交換儀式，容量東醫生向晉峰球員頒發了紀念章，而民生五支主隊的球員則分別由郁德芬校監、葉志兆、梁桂英兩位現任校長、陳媽虹退休校長和民生基金會主席黃莉莉逐一頒發。

比賽開始前進行了開球儀式，由同學會主席李業忠、晉峰足球會會長黃俊雄和總教練何信賢，並由民生書院出席的校董張經略、容量東、黃莉莉、校監和校長等陪同進行開球。隨後比賽正式開始。

比賽過程中，球場上展現了激烈的競爭和高水準的足球技巧。晉峰足球隊展現出他們的實力，以精湛的配合和出色的射門能力獲得了多個進球，在這場友誼賽中取得了勝利。同時，民生書院的球隊也展現出相當的實力，他們通過堅強的防守和靈活的進攻不斷給晉峰足球隊制造威脅。比賽期間，觀眾席的氣氛非常熱烈，校友和同學們一起為參賽隊伍加油打氣，其中一些小朋友亦在場外玩著同學會提供的巨型充氣足球，自得其樂，真正實現了「同樂」的目的。

最終，比賽時間結束，晉峰足球隊與民生書院各球隊握手致意。這次活動得以成功，康樂組感謝母校的支持，提供場地和相關設施，讓活動得以圓滿舉辦。整個「晉峰足球同樂日」活動在友好、熱烈的氛圍中圓滿結束。同學會希望這樣的活動能夠成為一個持續發展的平台，繼續促進校友和同學之間的聯繫，並推動足球運動在校園中的發展。

參觀中學新禮堂綜合大樓

1977 丙辰社李業忠

為了讓港島民生中學的老師、校友及各相關同學會執委參觀剛剛建成的中學新禮堂，同學會商請母校安排一次導賞活動。該活動已於7月15日(星期六)下午三時順利舉行，難得港島校友及來賓們遠道前來，我們同時安排他們參觀幼稚園及小學部分設施。

活動接待地點設在新禮堂一樓的 Savvy Lounge，學校早就準備好了座椅和茶點供大家使用。母校非常重視這次校舍導覽活動，中學部、小學部以及幼稚園的校長都親自出席了活動。葉志兆校長首先向來賓致以熱烈的歡迎詞，隨後我們為每位參觀者提供了無線耳機，讓他們能夠聽取各校導遊的介紹。值得一提的是，1970年斌社校友謝碩教授也來參觀，前一天他還擔任了中學畢業典禮的主禮嘉賓。

參觀的第一站是幼稚園，張展鈴校長向來賓介紹了幼兒班和幼稚園的各項設施。來賓對圖書館、音樂室、遊戲館以及洗手間的潔具都給予了高度的評價和讚賞。

隨後，我們前往 E 座大樓的底層參觀新建的室內游泳池。儘管改善工程還在進行中，游泳池尚未注水，但來賓們對此給予了肯定。接著，我們搭乘升降機前往 E 座頂樓參觀以同學會命名的室內體育館，那裡的學生正在練習羽毛球。

接下來，我們前往隔壁的 H 座頂層參觀小教堂，並在教堂外的樓梯頂上為來賓提供了一個小平台供他們拍照。之後，我們參觀了室內體育館下方的小學圖書館，大家對這個舒適的閱讀場所都表示欣賞。

從圖書館轉到電子輔導教室，我們見識到了電子黑板的使用。李飛龍老師示範了如何使用電子黑板繪製幾何圖案，並讓孩子們在板上寫字或作畫。之後，助理副校長李君亮帶領來賓參觀了E座小學教員室，大家對這個舒適明亮的工作環境給予了讚揚。

隨後，來賓又回到接待處，在那裏稍事休息並享用飲品和糕點。之後，我們沿著主樓梯前往參觀中學部的游應森禮堂，這個新禮堂裝潢華麗，配有現代化的音響和燈光設備。校友們對禮堂的設計和設施都表示讚賞，並期待未來在這裡舉行各種活動和表演。當天，民生中學的管絃樂隊與聖馬可和香港華仁兩所中學的管絃樂隊正在這裡進行交流演出。大家安靜地進入內部觀賞民生管樂隊的表演，結束後，我們便離開了，然後沿著原來的樓梯前往容量東醫生體育館，來賓對這個新穎的體育館給予了一致的讚譽。

離開室內體育館後，我們前往中學部參觀實驗室、圖書館、可再生能源室等設施，然後經過三角花園前往延文禮士道內的蝴蝶園參觀。離開這個花園後，來賓從林百欣堂旁的斜坡前往感恩廊，在磚牆上觀看刻有捐款贊助母校建設的熱心校友芳名。

至此，導覽活動結束，來賓們返回接待處。母校為大家準備了精緻的木桿圓珠筆、慶祝禮堂揭幕的特刊以及本月剛剛發行的校聞等作為紀念禮品。整個校舍導覽活動非常成功，參觀者對學校的設施和發展感到與有榮焉。

葡萄酒配對晚宴

同學會主席 李業忠

同學會7月21日（星期五）晚上在港島中上環 Giovanni Pina 意大利餐廳貴賓廳舉辦了一場法國葡萄酒配對晚宴。餐廳的主廚精心設計了四道菜式，與供應商 Burgundy Cave 精選的法國勃根地（Burgundy）葡萄酒巧妙配搭。當晚，我們邀請了來自台灣的吳欣昀小姐（Monica Wu），以她專業的品酒知識和經驗，向大家分享了法國勃根地葡萄酒產區的魅力和知識。

餐廳為活動準備了投影和音響設備，方便吳小姐進行講解和分享。每張餐桌上都放置了晚宴的餐牌，詳細列出了每道菜式以及相應的葡萄酒。

黃昏六時半，同學會執委，包括羅芷盈(秘書)、劉慧怡(財務)、譚沛霖(資訊)、呂紹鏗(編輯)、邵志傑(康樂)及筆者，恭候參加者到來。一位校友之前因外遊行程未確定能否及時回港出席，在抵達香港機場後立即趕來，以行動支持同學會。最終，共有三十位校友及來賓參加了這次的同學會活動。

司儀劉慧怡近八時宣布晚宴正式開始。她首先介紹各出席的校友和來賓，及當晚負責講解葡萄酒的吳小姐和餐廳集團的市場推廣及營銷經理 Andrea Scarduelli 先生。為表歡迎，我們為每位參加者先奉上一杯粉紅葡萄酒(Rose Wine)。

吳小姐圖文並茂地為我們講解葡萄酒的基本知識如種類和品鑒技巧，讓我們更深入地了解葡萄酒的風味特點和品鑒要素。晚餐開始，她細心介紹每道菜匹配的精選葡萄酒，

讓我們更好地欣賞和享受每道菜的味道。她的專業解說為整個晚宴增添了知識和趣味。

頭盤是炭烤龍蝦牛油果配芒果莎莎，配搭 Champagne Legras Noel Cuvee Reserve NV 香檳。這款香檳色澤金黃，散發出白桃、柑橘和蜂蜜的香氣，帶有活潑氣泡和優雅口感，為龍蝦和牛油果的濃郁味道，提供了一種清新和輕盈的口感。緊接的第二道菜是烤焗鱈魚柳配威尼斯青口汁，肉質嫩滑，配搭 Michel Caillot Meursault 2014 白葡萄酒，它明亮的金黃色，散發著豐富的熟透水果香氣，為味蕾帶來無限享受。

最後的主菜炭燒美國頂級牛扒，令人垂涎欲滴。肉香嫩滑多汁，口感濃郁，配合 Gros Frere et Soeur Bourgogne Hautes Cotes de Nuits 2021 和 Batailley Pauillac Grand Cru 1996 兩款紅酒，相得益彰。第一款紅酒色澤紅寶石般深紅，散發出紅莓和櫻桃豐富的香氣，口感豐滿而圓潤，單寧柔和，帶有優雅的餘韻，平衡牛肉的豐富口感。第二款是一瓶 1996 年紅酒，這款葡萄酒經過長時間的陳年，色澤深紅，散發出成熟黑果和香草的豐富香氣，味道更加複雜且柔和，展現出成熟的丹寧和複雜的口味層次，帶有優雅的結構和悠長的收結。晚宴以 Chateau Filhot Sauternes 2001 甜酒，配以精緻甜品手工迷你撻和米蘭咖啡及紅茶作結。

享受美酒佳餚之後，司儀宣布康樂邵志傑贊助送出的三款葡萄酒，以抽獎方法送出，人人有份，大家都持著獎品合影留念。隨後筆者以主席身份致感謝詞及向吳小姐致送了感謝座。本次品嚐美酒佳餚活動，洋溢著熱鬧歡愉的氛圍，完滿結束。出席者期待同學會未來可以舉辦更多同類活動，既豐富互相交流，亦加深校友之間的聯繫。

有關提供電子版會訊

現時，本會之會訊以紙質和電子版的形式同時出版，以迎合不同校友的閱讀喜好。為貫徹環保原則並致力於可持續發展，同學會決定採取具體措施，以減少紙張消耗。從下一期會訊起，本會將停止郵寄紙質版會訊，並全面轉向為各校友提供電子版會訊，以便可以隨時隨地通過電子設備閱讀，更容易與他人分享資訊。電子版會訊將刊登於同學會網站(<https://www.mscaa.org.hk/newsletter>)。每當新會訊出版時，校友們將收到來自本會的電郵通知。同時，同學會亦將持續更新 Facebook 專頁(<https://www.facebook.com/MSCAA>)，為各校友提供本會的最新資訊。

本會明白部分校友可能有既定的閱讀習慣。如果閣下希望繼續收到紙質版會訊，請填妥以下回條，並寄交九龍城東寶庭道八號民生書院同學會。

回 條

致： 民生書院同學會
本人希望繼續收到紙質版會訊。

姓名：_____ 畢業年份：_____

電子郵件地址：_____ 聯絡電話：_____

舉辦校友日暨召開全體會員大會通告

敬啟者：

二零二三年「校友日」定於十一月十二日(星期日)在母校舉行；當日將於下午五時，在母校·游應森堂召開本年度「民生書院同學會總會有限公司」全體會員大會以及「九龍屬會」會員大會。我們誠邀各位攜眷參加，共參盛會。有關校友日的節目安排，請參閱以下時間表。

14:00 - 17:00	會員登記
14:00 - 17:00	應屆執委選舉
17:00 - 18:00	同人大會*及大合照
18:00 - 22:00	校友日盆菜聚餐

*同人大會：唱校歌、祈禱、默念(悼念息勞歸主校友)、主席致開會詞、會員大會、四校近況報告、宣佈下屆執委選舉結果、歡迎新會友、升新會友社旗、頒發紀念章予晉升元老校友、致謝詞。

請注意：當天如駕車回校，車輛可停泊於操場；惟車位有限，額滿見遺，請諒解。

回 條

本人：(請在方格內加 ✓ 號)

- 無暇參加，茲奉上二零二三至二四年度會費港幣五十元正支票，請代辦保留會籍手續。
- 無暇參加，茲奉上支票港幣五百元正，以註冊為永久會員。
(請掃描右方的二維碼下載入會表格，填妥後連同支票寄九龍東寶庭道八號民生書院同學會收)
- 樂意贊助同學會經費，茲奉上支票港幣_____元，敬希查收。

此覆

民生書院同學會總會有限公司
主席李業忠



入會表格

_____年級校友_____ (請以正楷填寫姓名) 謹覆

聯絡電話：_____ 電郵：_____

二零二三年 _____ 月 _____ 日

附註：支票請劃線，抬頭為「民生書院同學會總會有限公司」或 Munsang College Alumni Association Limited。敬請自備信封寄回九龍東寶庭道八號民生書院同學會收。支票背面請寫上姓名及日間聯絡電話號碼。

歡迎 2003 年級 Aspire 社畢業同學「晉升元老」

同學會誠意邀請 2003 年級 Aspire 社畢業同學於今年校友日返回母校，出席晉升元老授章典禮。有見去年深受校友歡迎，同學會今年繼續預備了「元老紀念章」，頒發予元老校友。「元老紀念章」以同學會會徽造形設計，配以皇家藍織帶，並附精美專用黑色絨布收納禮盒，絕對值得擁有及珍藏。獲晉升元老校友必須為畢業二十年或以上的現行同學會會員。請預先在網上登記並親身出席元老晉升禮，登台接受元老紀念章。詳情請參閱同學會網址及 Facebook。截止登記日期為 2023 年 11 月 5 日，敬請踴躍參加。



民生書院同學會總會有限公司 及 民生書院同學會九龍屬會 2022 至 2023 年度執行委員選舉

2023 至 2024 年度民生書院同學會總會有限公司及民生書院同學會九龍屬會執行委員選舉定於十一月十二日(星期日)在母校舉行，有興趣參選者，請於同學會網頁下載提名表格，填妥後於十月廿七日(星期五)或之前寄回九龍東寶庭道八號民生書院同學會收，逾期無效。已遞交的提名表格副本請同時 WhatsApp 至 6085 0281 羅芷盈(秘書)備忘。詳情請參閱同學會網頁 www.mscaa.org.hk。

民生書院同學會校友日盆菜聚餐報名表格

同學會將舉辦 2023 年度校友日盆菜聯歡聚餐，請踴躍參加，詳情如下：

- 日期： 2023 年 11 月 12 日(星期日)
時間： 下午六時(準晚上六時入席)
地點： 民生書院
費用： 是晚聚餐(盆菜 - 每圍 10 人) 由民生書院辦學團體招待，而每位參加校友需繳付\$40 用於同學會活動經費及支持母校活動。
查詢電話： 康樂:邵志傑 Tommy Shiu (9313 7348)
康樂:雷俊雄 Joe Lui (9724 8158)
敬請留意: 不論以任何方法報名參加本次活動，本會將以電話或 WhatsApp 與參加者確認參加人數。如於 11 月 5 日前仍未收到確認電話或 WhatsApp，請與本會康樂邵志傑或雷俊雄聯絡。

報名及付款方法

請於 **2023 年 11 月 1 日**前以下列方式報名：

- (一) 填妥刊登於同學會會訊內回條，並寄交九龍城東寶庭道八號民生書院同學會；或

(二) 填妥同學會指定之 Google Form (請掃描右方 QR Code) ;
以及完成付款(見如下)。



付款方法(1) :

請將劃線支票寄交九龍城東寶庭道八號民生書院同學會。支票抬頭請寫：「民生書院同學會總會有限公司」或 "Munsang College Alumni Association Limited"。支票背後寫上姓名及聯絡電話。

付款方法(2) :

請將款項存入恒生銀行任何分行或自動櫃員機或透過個人網上銀行服務轉賬。

戶口名稱： 「民生書院同學會總會有限公司」或
"Munsang College Alumni Association Limited"
戶口號碼： 285-0-133766

付款方法(3) :

可透過已啟動轉數快(FPS)服務的電子錢包或手機應用程式進行轉賬。同學會的快速支付系統識別碼(FPS ID)為 107392862.。

請將銀行/櫃員機入數紙，或網上「完成轉賬」畫面截圖相片，連同姓名及聯絡電話號碼 WhatsApp 至 劉慧怡 Joey (9109 9815) 或 區曉雯 Mandy (9309 0407)。

回 條

致： 民生書院同學會

選項 A: 本人將出席 2023 年 11 月 12 日校友日盆菜聯歡聚餐

並同意每位繳付\$40 用於同學會活動經費及支持母校活動。

參加聚餐人數：(請在適當方格填上別號)

1 位 2 位 3 位 4 位 10 位 (一席) 其他：_____ 位

總金額：_____ (請填寫)

本人姓名：_____ 畢業年級：_____ 聯絡電話：_____

選項 B: 本人無暇參加，但樂意贊助同學會經費，金額如下：

\$ _____